

Köszöntő, az elmúlt év és a jövő

Dr. Mihály Szabolcs,
az MFTTT elnöke



Kedves Olvasóim!

A Geodézia és Kartográfia szakmai lapunk hasábjait is kihasználva a Magyar Földmérési, Térképészeti és Távérzékelési Társaság elnökeként tisztelettel és szeretettel köszöntöm Önöket, a földmérés, a térképészet, a fotogrammetria, a távérzékelés, az ingatlan-nyilvántartás, a földhasználat, a földvédelem, a földértékelés, a földminősítés, valamint a térinformatika területén működő szakértőinket, akiket Társaságunk tömöríti társadalmi szervezetbe azért, hogy alapszabályban meghatározott céljaink megvalósításáért együttesen tenni tudjunk. Köszöntöm a szakterületeken működő köztisztviselő, közalkalmazott, munkavállaló, vállalkozó, nyugdíjas és diák kollégáimat, akik a Társaságnak tagjai és mindazokat, akik a jövőben tagjaink lesznek, akiket az MFTTT soraiba fogadunk. Köszöntöm a jogi tag intézményeinket, szakmai és együttműködő szervezeteinket.

Köszöntöm és mondanivalóm kifejtése elején szeretném felidézni a következőket. Társaságunk alapvető célja és feladata az, hogy szakmánk részterületein működő szakemberek szakmai és társadalmi tevékenységét szervezzük és összefogjuk, szakmai tudományos és közéleti együttműködésüket előmozdítjuk, a szakmai műveltséget terjesszük és színvonalát emeljük. Társaságunk feladata az is, hogy előmozdítsuk és ismertessük a technikai és technológiai előrehaladást, elősegítsük a szakterületeinkhez tartozó tudományok fejlődését, megfogalmazzuk szakmai érdekeinket, azokat képviseljük és érvényesítjük is, szakmánk etikai elveit látókörünkben tartjuk, szakmatörténetünket ápoljuk, szakmánkat népszerűsítjük és – nem utolsósorban – a hazai és nemzetközi kapcsolatokat ápoljuk a szakterület

művelők épülésére és azok érdekében, akiket szakterületünkről mi mindannyian szolgálunk.

Az elmúlt évről

Május 30-án lesz egy éve annak, hogy a Magyar Földmérési, Térképészeti és Távérzékelési Társaság tisztújító közgyűlése megválasztotta az új tisztségviselőket, Intézőbizottságot, Felügyelő Bizottságot, Etikai és Fegyelmi Bizottságot, a Nemzeti Bizottságokat, a szakosztályok vezetőit és a Társaság Választmányának választott tagjait. A Társaság ilyen új összetételben folytatta tevékenységét, kezdve a 2007. július 5–7. között Gödöllőn megtartott Vándorgyűléssel és folytatva az őszi-téli és az idei tavaszi-nyári előadás-, vitaülés- és ankét-sorozatokkal és nem utolsósorban az Intézőbizottság rendszeresen megtartott üléseivel valamint néhány területi csoport (pl. Pécs, Szolnok) egy-egy napos ankétjaival. Ezek mindegyikéről ismertető, tájékoztatók vagy cikkek jelentek meg a Geodézia és Kartográfia hasábjain, és így minden Olvasó és Társaságunk tagjai azokról tudomást szereztek. Ez a kommunikációs eszköz azzal is bővült, hogy a hírek és anyagok egy része a Társaság honlapján is megjelent.

Kijelenthetjük, hogy a Társaság céljainak megvalósítása érdekében megtörténtek azok a fórumszerű események, ahol sor kerülhetett a szakterületeink eredményeinek széleskörű ismertetésére, a kollégák szakmai-társadalmi tevékenységének és alkotóképességének kibontakozására, a szakterületet irányító hatóság tevékenységének ismertetésére, tudományos eredményeink bemutatására és a változó gazdasági környezetről, szakmai és piaci viszonyokról, szabályozási körülményekről való tájékozódásra.

A szaklap

Váratlanul történt, hogy Társaságunk aktív tagja, kiemelkedő szaktekinetélyünk, a Geodézia és Kartográfia főszerkesztője, *dr. Joó István* 2007 augusztusában eltávozott közülünk. Társaságunk életében ez törést hozott. Szaklapunk – mint a Társaság legfontosabb kommunikációs eszköze – átmenetileg nehéz körülmények között tudott csak működni. Mint Önök is tudják, jelen szaklapunkat két tulajdonos tartja fenn, érvényes megállapodás alapján: az MFTTT és a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium Földügyi és Térinformatikai Főosztálya (FVM FTF). A két társtulajdonos megegyezése alapján, kezdetben főszerkesztő nélkül, magam vezetem a szerkesztőbizottsági üléseket. E munkában a korábbi periódusból továbbműködést vállaló Szerkesztőbizottság tagjai sokat segítettek, és – bár a mai napig a szaklap korábban megszokott havi megjelenése nem volt biztosított – a cikkek és híryanagyok beérkeztek és két-két hónapot átölölő kiadásban megjelentek.

Az előző bekezdésben mondottakból is adódott a Társaság egyik lényeges feladata: a szaklap Szerkesztőbizottságát nem csupán megújítani, hanem a státuszát és fenntartásának rendszerét is újragondolni. A szaklap FVM FTF társtulajdonosát képviselő *Horváth Gábor* főosztályvezető úrral egyeztetve bíztuk meg a szaklap új főszerkesztőjét, *dr. Riegler Péter* urat. Ezt követően, Velük együttműködve, afféle működési szabályzatként hoztuk létre a szaklap szerkesztéséhez és kiadásához kapcsolódó szerepkörök és munkamegosztás meghatározását tartalmazó alaplokumentumot. Ezt a Geodézia és Kartográfia jelen kiadásában adjuk közre. Ez meghatározza, hogy kik az alapítók, ki a felelős kiadó, mely témakörökkel foglalkozik a szaklap, melyek a szerkesztés és lapkiadás működtetésének fórumai, mi a főszerkesztő és mi a Szerkesztőség feladata, illetve összetétele, továbbá mi a Szerkesztőbizottság szerepe és kik annak tagjai. Ez a működési forma a jelen lapszám kiadásával egy időben lép életbe.

A laptulajdonosok és a főszerkesztő célja az, hogy a Geodézia és Kartográfia oldalain a szakrészterületeinkhez tartozó fejlesztésekről, kutatásokról és tudományos eredményekről szóló cikkek mellett a korábbinál lényegesen nagyobb mennyiségben és kiterjedtebben jelenjenek meg cikkek, híryanagyok és ismertetőik a földügyi intézményhálózatnak és a szakmai részterületek műszaki, társadalmi, információtechnológiai és jogi, továbbá

vállalkozói, önkormányzati és környezetvédelmi felhasználói köröknek a mindennapi életéből származó hírei, eredményei és problémái. Továbbra is alapvető követelmény, hogy szaklapunk hiteles és hivatkozható referencia legyen.

A lap pénzügyi fenntartása továbbra is nehézkes. A társtulajdonosok részéről számos akciót tervezünk a helyzet javítása céljából. Lényegesen többet jelentene azonban az, hogy ha a példányszámot tudnánk növelni. Ez a Társaság taglétszámának növekedése és a jogi tagintézmények lapelőfizetésének bővítése révén érhető el. Az egyéni tagdíjak, a jogi tagdíjak és előfizetések, valamint a hirdetésekkel származó bevételek zálogai a lap fenntartásának. S hogy ez megtörténhessen, a Szerkesztőségnek és a Társaság tagjainak együttműködésben kell biztosítaniuk azt, hogy minél szélesebb köröket érdeklő és érintő írások és cikkanyagok jelenjenek meg. A földhivatalok, a vállalkozók és az önkormányzatok szakterületeink témáiban érintett egyéniségeinek és csoportjainak az aktivizálása és érdekeltté tétele tehát alapvető célkitűzés.

Szakosztályok, területi csoportok

A Társaság az alapszabályban meghatározott célkitűzéseket a szaktematikák szintjén szervezett és országos érvénnyel működő szakosztályok keretében, valamint a térségek szerint szervezett területi csoportok kereteiben valósítja meg. 13 szakosztályunk működik, a területi szervek száma a megyék számának megfelelő. Mindkét vonalon a tevékenység javarészt előre megfogalmazott és a Társaság Intézőbizottsága által elfogadott program szerint történik. Ezeket a programokat a Geodézia és Kartográfia szaklap közli, tehát az Önök számára elérhetők. El kell azonban mondani, hogy sem a szakosztályok, sem a területi csoportok nem szerepelnek egyforma súllyal: vannak kimagasló és vannak elenyésző aktivitású szakosztályok, illetve területi csoportok.

A Társaság egyik jövőbeni feladata az, hogy társadalmi-szervezeti célkitűzéseit a tematikai sejtek és a térségi sejtek megerősítésével, illetve a velük kialakítandó mélyebb kapcsolat és együttműködés formájában ösztönözzenek kommunikációra, tagságra és szakmai-társadalmi eseményeken való részvétellel. A Társaság főtítkárával együtt e tekintetben is sokat kell még tennünk és kollégáinkat aktivizálnunk. Nagy segítséget jelentene a szakmai tömegbázist képező földhivatalok, szakvállalatok és nagyvállalkozók

vezetőinek a segítsége mind a tagság aktivizálásában, mind pedig a különböző rendezvényeken való részvétel tekintetében, valamint különféle rendezvények szervezésében és a szakmai lapunk előfizetésében – ezt a segítséget ezúton is kérem tőlük, közös épülésünk céljából.

Rendezvények

Tevékenységi fórumaink egyik kiemelkedő formája a szakmai rendezvények köre. Kiemelem az egy-két napos szervezésű rendezvényeket és a két-három napos szakmai konferenciákat, beleértve a kétvétenként megrendezésre kerülő Vándorgyűlést is. Tájékoztatom tisztelt Olvasóimat, hogy a közeli jövőben két ankét kerül megrendezésre, melyek nagyobb érdeklődésre is számot tarthatnak. Az egyik április 30-án a topográfiai térképek jövőjéről, a másik pedig május 29–30-án a Nemzeti Kataszteri Program keretében elért eredményekről szól.

Ezen rendezvények sorába tartozik – bár már nemzetközi jelleget is ölt, de mégis magyar – a minden év májusában Erdélyben megrendezésre kerülő földmérő találkozó, amelyet az Erdélyi Magyar Műszaki Tudományos Társaság Földmérő Szakosztálya szervez. E találkozóhoz minden évben szervesen kapcsolódik Társaságunk is. Idén május 22–25. között lesz ez a rendezvény, amelyre előadással és részvétellel várják jelentkezéseinket.

Együttműködések, kapcsolatok

A Társaság, mint társadalmi szervezet, számos hazai tudományos, köztestületi, civil és társadalmi szervezettel tart kapcsolatot. Ezek közül a köztestületi formában működő Magyar Mérnöki Kamara Geodéziai és Geoinformatikai Tagozatával való együttműködésnek példaértéke van egyik oldalról a szakmai továbbképzések, ismeretterjesztések, szakpiai és szakvállalkozói összerendezések tekintetében, másik oldalról pedig az érdekvéviselési témákban. A Tagozattal Társaságunk oly módon működik együtt, hogy szakosztályi és területi csoport összejöveteleit, előadásait minősített formában kamarai tagok számára kredit pontszerző alkalommá nyilvánítja, amelyet a Kamara időről-időre érvényesít. Ide kívánczik az a javaslatom, hogy az MFTTT szakosztály összejövetelein és ankétjain, vándorgyűlésein elhangzott előadásokon való részvétel szolgáljon alapként (kreditpont szerzési lehetőségként) a földhivatalok, önkormányzatok, vállalkozók és vállalatok dolgozóinak időszakos minősítéséhez is.

Hazai szinten rendezett együttműködés folyik a Magyar Földmérők és Geoinformatikai Vállalkozások Egyesületével, ami közös rendezvények szervezésében és látogatásában, valamint érdekek ütköztetésében és megvitatásában nyilvánul meg.

A HUNAGI társadalmi szervezettel az MFTTT-t a térinformatika köti össze, adja az együttműködés alapját. Míg előbbi minden helyfüggő információ (a széles értelemben vett térinformáció) terén érintett, addig az MFTTT a térinformatikának egy szűkebb körében. Ez adja a közös megjelenési szemléletet a rendezvényeken és a közös érdekeltségű feladatok egyeztetésében.

Az MMK szakmai tagozatával, az MFGVE-vel és a HUNAGI-val meglévő kapcsolatokat a jövőben tovább fejleszteni és stabilizálni szükséges.

A Társasághoz tartozó témákban további kapcsolati lehetőség adódik a Képesített Ingatlanvagyon-értékelők Országos Szövetségével (KIVOSZ) is.

Felhívom Kedves Olvasóim figyelmét továbbá arra is, hogy szakmaiságunkkal igen jelentős mértékben szolgáljuk az önkormányzatokat, ami indokoltá teszi, hogy a velük foglalkozó „Jegyző és közigazgatás” társadalmi fórummal is felveszük a kapcsolatot.

Nemzetközi együttműködések

Társaságunk különös figyelmet szentel a nemzetközi együttműködésre: az MFTTT tagja a Földmérők Nemzetközi Szövetségének (FIG), a Nemzetközi Fotogrammetriai és Távérzékelési Társaságnak (ISPRS) és a Nemzetközi Térképészeti Társaságnak (ICA). Ezek mindegyikéhez a Társaság ún. nemzeti bizottságokat rendel, amelyek a nevezett nemzetközi szervezetek résztematikái szerinti képviselőket biztosítják, vagy a kapcsolatot működtetik. Ez a fajta együttműködésünk egyik forrása a nemzetközileg megjelenő szakmai trendek megismerésének és egyben lehetőség a hazai eredmények nemzetközi fórumokon történő bemutatásakor a megmérettetésre. A nemzetközi szervezetekben Magyarország több altémának vezető elnököket biztosít.

Kiemelt feladatok a jövőben

A Társaság Intézőbizottságának előkészítő munkája révén, részben pedig több jeles kollégámmal folytatott beszélgetések alapján Társaságunk kiemelt feladatait 2010-ig a következőkben látom:

A szakterület képvisellete, szerepének megerősítése

Az MFTTT által képviselt szakterületek mindegyike olyan, hogy erőteljesen kapcsolódik a kormányzathoz és az önkormányzatokhoz, mert jellegéből következik az állami feladatokhoz és a kormányzati tevékenységhez térbeli információs infrastruktúra létrehozása. Hogy ezt erősíthessük, a földmérést és a térinformatikát, a földügyet és a távérzékelést a közélet és a kormányzat szolgálatába kell állítani tudatos módon, stratégiai célkitűzésekkel. A közélet, a kormányzat irányában történő képvisellete erősítése az MFTTT részéről annál biztosabb, minél erőteljesebb kapcsolatban és együttműködésben lépünk fel az MMK Geodéziai és Geoinformatikai Tagozatával és a Magyar Földmérők és Geoinformatikai Vállalkozások Egyesületével, valamint a HUNAGI-val.

A Társaság alapszabályának korszerűsítése

Az MFTTT alapszabályának 1998-ban történt elfogadása, majd 1999-ben végrehajtott módosítása óta eltelt időben gazdasági, társadalmi és műszaki változások voltak. A világban és nálunk is paradigmaváltásra van szükség. Ez, illetve az ehhez kapcsolódó alapszabály-korszerűsítés igénye már évek óta megfogalmazódott, de a Társaság szervei eddig még nem hoztak formalizált döntést. A módosítást hamarosan, még a 2008. évben szükséges megtenni. Különös tekintettel kell lennünk a küldetés és célok újrafogalmazására, cselekvési program meghatározására, ezekhez kapcsolódóan a szervezeti struktúra átgondolására és módosítására. Az alapszabálynak erősítenie kell a területi szervek működőképességét, a kapcsolatok kiszélesítését, és a kommunikációt. Fontos az érdekképviselő gondolkörének újrafogalmazása és a tagrevízió programba iktatása.

A Társaság tagnyilvántartása és a taglétszám növelése

Az MFTTT-ben a tagnyilvántartást áttekinthetővé és aktualizálttá kell tenni úgy, hogy a nyilvántartás alapját a mindenkorli tagdíj-befizetések képezzék és azt a területi csoportok szervezzék.

Kedves Kollégáim! Az MFTTT taglétszáma alacsony és még inkább igaz az, hogy kicsi a fiatalok létszáma. Tagokat és főleg fiatalokat kell toborozni a Társaságba. De nem csak toborozni, hanem érdekeik képviselétének fennhangon tör-

tendő felvállalásával vonzani is kell őket. Ennek az érdekképviselőnek a vállalása kulcskérdés, ez képezi Társaságunk jövőjének egyik legjelentősebb zálogát.

Kommunikáció korszerűsítése

Ez jelenti részben a Geodézia és Kartográfia szaklap megújítását, amelyről fentiekben már említést tettem. Megállapítható azonban, hogy nem elég csupán megfogalmazni a szerkesztés szerepköreinek és munkamegosztásának kérdését. Szükség van annak megvalósítására is, különös tekintettel arra, hogy manapság a számítógép és internet világában egy analóg megjelenési formájú lap küllemének és beltartalmának különleges szerepkör jut – a kommunikáció ezen áll, vagy bukik. Főszerkesztői irányítással és összességében jeles szakembereink közösségének együttes megnyilvánulásával kell a lapot megjeleníteni és szerkezetét, tartalmát és mondanivalóját felépíteni. A kommunikációnak egy további vonala a honlap, amely – bár jelenleg is működőképes, de – tartalmi és kapcsolati megújulást kíván.

Taggyesületi szerepünk revíziója

Társaságunk tagja a MTESZ-nek, mely az utóbbi időben sajnos semmilyen pozitív szerepet nem játszott az MFTTT életében. MTESZ tagságunkat felül kell vizsgálni, amelynek valószínűsíthető eredménye annak megszüntetése.

A Társaság pénzügyi fenntarthatóságának megoldása

Társaságunknak fenntartási és működési költségekkel kell számolnia. A tagsággal való kapcsolattartás költségeket igényel, a személyi feltételek is részben költségalapúak. A nemzetközi szervezeteknek létszám alapú tagdíjat fizetünk. Társaságunk közgyűléseket rendez, amelyeknek költségeik vannak. A weboldal fenntartása eszköz- és humánköltség igényes. A nemzetközi szervezetekkel való együttműködésnek utazási költségvonzatai vannak. Különösen magas költségigényű a Geodézia és Kartográfia szaklap szerkesztése és kiadása, és még sorolhatnánk az elkerülhetetlen kiadásokat.

Közismert, hogy a Társaságnak a kiadásokhoz szükséges fedezete tagdíjból, rendezvényi bevételekből, jogi tagdíj befizetésekből és a Nemzeti Civil Alapítvány pályázati keretei-

ben esetenként elnyert bevételekből jön össze. E bevételeket korábban kiegészítette még az FVM támogatása is. A költségelemzések azt mutatják, hogy a bevételek nem, vagy csak nagyon erős megszorításokkal fedezik a költségeket.

Gondoskodni kell arról, hogy a jövőben a bevételi forrás oldal magasabb szinten stabilizálódjon. Ennek több útját szükséges kihasználni: a Társaság közhasznú tevékenységre vonatkozó jogával élni szükséges, szakmai rendezvényeinket költségterítéses alapon kell megoldani. Szaklapunkban pénzes hirdetéseket továbbra is meg kell jeleníteni. Maximálisan ki kell használni jeleskedni képes tagjaink tudását és ismertségét pályázati pénzek elnyerésében. Alapvetően fontos a Társaság tevékenységi körében érintett szaktárcák

felé kellően megalapozott igényeinkkel fordulni támogatások elnyerésére.

Tisztelt Olvasóink!

Tájékoztatom nyilvánvalóan nem teljes körű, de a Társaság és szakmai lapunk ügyét azok érzékeny és jelentős pontján mutatta be Önöknek. Kérem olvassák ezeket jó szívvvel és segítő szándékkal. Részemről az együttműködést nem csupán igényelem, hanem biztosítom is. Kérdéseikkel, gondolataikkal keressenek meg és arra, azokra legjobb tudásom szerint az MFTTT tagjaival és vezetőségével együttműködve próbálunk választ adni.

Szakmai, társadalmi érdekérvényesítő tevékenységükben és magánéletükben jó erőt, egészséget és szerencsét kívánok!



A Geodézia és Kartográfia szaklap szerkesztéséhez és kiadásához kapcsolódó szerepkörök és munkamegosztás meghatározása

Alapító:

A Magyar Földmérési, Térképészeti és Távérzékelési Társaság és az FVM Földügyi és Térinformatikai Főosztálya – továbbiakban: laptulajdonosok. Az MFTTT laptulajdonost annak elnöke, az FVM laptulajdonost az FVM FTF főosztályvezetője képviseli.

Felelős kiadó:

A Geodézia és Kartográfia szaklap (továbbiakban: szaklap) felelős kiadója az MFTTT főtárcára.

Témakör:

Műszaki szakfolyóirat, amely a földmérés, térképészet, távérzékelés, földügy és térinformatika szakmai részterületeken megjelenő kutatásokról, fejlesztésekről és tudományos munkákról szóló cikkeket, valamint a földügyi intézményhálózatnak és a szakmai részterületek műszaki, társadalmi, információtechnológiai és jogi, továbbá vállalkozói, magán-, önkormányzati és környezetvédelmi felhasználói köröknek a mindennapi szakmai, technológiai, adatpolitikai, gazdasági és jogi helyzetét, eredményeit és problémáit követő írásokat tartalmazza. Közli továbbá szakterületünk szakmai és társadalmi, hazai és nemzetközi eseményeivel és rendez-

vényeivel kapcsolatos cikkeket, híreket és információkat.

A szaklap szerkesztése és kiadása:

A laptulajdonosok gondoskodnak a szerkesztés és a kiadás megvalósításával, szakmai felelősségével és költségvetésének biztosításával. A szerkesztést és a kiadást az alábbi három szerepkör működtetésével oldják meg: Főszerkesztő, Szerkesztőség és Szerkesztőbizottság.

Főszerkesztő:

A Főszerkesztő gondoskodik a szaklap tartalmi, szakmai és szaktársadalmi szempontból kiegyensúlyozott, szakirodalmilag színvonalas és a szakmai trendekkel összhangban lévő összeállításáról. Ő vezeti és szervezi a Szerkesztőség munkáját. Feladata továbbá a lap tulajdonosaival és a Szerkesztőbizottsággal való kapcsolattartás, valamint a Szerkesztőbizottság és a Szerkesztőség munkatársainak összehívása.

A Főszerkesztő felel a lap arculatának és fenntarthatóságának alakításáért úgy, hogy tevékenységének ellátása során a Szerkesztőbizottság tagjainak és a laptulajdonosoknak a véleményét is figyelembe veszi.

A Főszerkesztő tevékenységének részleteit külön megállapodás tartalmazza.

Szerkesztőség:

A Szerkesztőség feladata a szaklap különböző cikk-anyagainak megírására ösztönzés, ehhez az érdekeltségi (pl. munkahelyi) körök összefogása, a cikk- és hirdetési anyagok begyűjtése, a közlésre szánt anyagok szakmai lektorálásának végrehajtása, vagy a lektorálás megszervezése, mindez a szakreferensek munkamegosztásában. Feladata továbbá az egyes szaklap-számok tartalmi összetételének meghatározása, összeállítása, szerkesztése, valamint tördelésének, nyomdai kiadásának és terjesztésének megoldása, s nem utolsósorban a terjesztési adatok nyilvántartása, a közlésre leadott anyagok ügyeinek adminisztrálása, a szaklapban publikált anyagok és az azokhoz kapcsolódó lektori vélemények archiválása, a laptulajdonos intézmények és a Szerkesztőbizottság igénye szerint beszámoló, statisztika ill. tájékoztatás készítése.

A Szerkesztőség feladatát a laptulajdonosok és a Főszerkesztő közös megegyezése alapján felkért max. 7 fő közismert személyiség szakreferens, 1 fő szöveggondozó szerkesztő és 1 fő technikai szerkesztő személyi összetételben látja el. Tevékenységüket a Főszerkesztő irányítja. A szöveggondozó szerkesztő és a technikai szerkesztő feladatát külön megállapodás szabályozza.

A Szerkesztőség tagjai egymással és a Főszerkesztővel tartják kapcsolataikat. A Főszerkesztő a szaklap minden számának kiadásához szerkesztőségi ülést hív össze az előző szám értékelése és a következő szám tartalmának meghatározása céljából. A Szerkesztőség tagjai a szerkesztőbizottsági üléseknek is tevőleges résztvevői.

A Szerkesztőbizottság:

A Szerkesztőbizottság tagjai – hazai és nemzetközi szakmai, szakmapolitikai tapasztalatuk alapján és az általuk képviselt szakmai részterületek igényeit is képviselve – szakmai tanácsadásukkal és véleményalkotásukkal segítik elő a szaklap tartalmi és szakmai szempontból kiegyensúlyozott összetételben és szakirodalmilag magas színvonalon történő összeállítását, tekintélyt adva ezzel a szaklapnak és lehetővé téve annak referencia alapú alkalmazását is. Nevüket adják a lap hiteléhez, színvonalához és referenciaként való használhatóságához.

A Szerkesztőbizottság összetétele: A laptulajdonosok és a Főszerkesztő közös megegyezése alapján felkért szaktekintély tudós személyek és intézményi képviselők, a Magyar Mérnöki Kamara Geodéziai és Geoinformatikai Tagozatának elnöke, a Magyar Földmérő és Geoinformatikai Vállalkozások Egyesületének elnöke, a magyar térinformatikai ernyőszervezet HUNAGI elnöke.

A Szerkesztőbizottság tagjai évente kétszer összeülnek és értékelik a szaklapot. Az ülésen készült emlékeztetőjükkel tájékoztatják véleményükről a szaklap olvasóit. Az üléseket a Főszerkesztő hívja össze.

Dr. Mihály Szabolcs sk.
elnök
MFTTT

Horváth Gábor sk.
főosztályvezető
FVM Földügyi
és Térinformatikai
Főosztály



Geodézia és Kartográfia szaklap szerkesztésében és kiadásában szereplő személyek

Laptulajdonosok képviselői

Horváth Gábor
Dr. Mihály Szabolcs

Felelős kiadó:

Uzsoki Zoltán

FŐSZERKESZTŐ

Dr. Riegler Péter

SZERKESZTŐSÉG

Szakreferensek:

Bak Péter
Dr. Busics György
Farkas Imre
Dr. Kristóf István
Dr. Tímár Gábor
Dr. Varga József

Olvasószerkesztő:

Hodobay-Böröcz András

Technikai szerkesztő:

Szrogh Gabriella

SZERKESZTŐBIZOTTSÁG TAGJAI

Felkért tagok:

Dr. Ádám József
Barkóczy Zoltán
Bíró Gyula
Dr. Bíró Péter
Dr. Bácsatyai László
Buga László
Csonnai Gábor
Dr. Detrekői Ákos

Hidvéginé dr. Erdélyi Erika

Holéczy Ernő

Dr. Karsay Ferenc

Dr. Klinghammer István

Dr. Kurucz Mihály

Dr. Márkus Béla

Osskó András

Dr. Papp-Váry Árpád

Szabó Gyula

Dr. Szabó Zsolt

Dr. Zentai László

Hivatalból tagok:

Horváth Gábor
Dr. Mihály Szabolcs
Uzsoki Zoltán